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Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej  
Szpital Rehabilitacyjny MSWiA w Górznie  
Górzno 63 
64-120 Krzemieniewo  
 
 
 

Do wszystkich Dostawców 
 
 
 
Dot. postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w trybie przetargu nieograniczonego 
na dostawę sprzętu medycznego i rehabilitacyjnego wraz z montażem, instalacją, 
uruchomieniem oraz szkoleniem. 
 
 
 

Wyjaśnienie treści SIWZ 
 
 

Samodzielny Publiczny Zakład Opieki Zdrowotnej Szpital Rehabilitacyjny MSWiA w 
Górznie, działając zgodnie z art. 38 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004r. – Prawo 
zamówień publicznych (tekst jedn. Dz. U. z 2007r. nr 223 poz. 1655 ze zm.), wyjaśnia treść 
Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia w postępowaniu o udzielenie zamówienia 
publicznego na dostawę sprzętu medycznego i rehabilitacyjnego wraz z montażem, instalacją, 
uruchomieniem oraz szkoleniem. 
 
 
Pytanie 1: dot. Pakietu nr 1: sprzęt medyczny – wózek do przewożenia chorych – kozetka – 
szt. 1. 
„Czy Zamawiający dopuści do zaoferowania wysokiej jakości wózek do przewożenia chorych 
z regulacją wysokości za pomocą pompy hydraulicznej w zakresie od 400 do 820 mm?” 
 
Odpowiedź: 
Zamawiający nie przewiduje zmian parametrów wózka do przewożenia chorych dot. regulacji 
wysokości leża. Parametry określone w Pakiecie nr 1: sprzęt medyczny dla wózka do 
przewożenia chorych wskazane w pkt. b) SIWZ pozostają niezmienione. 
 
 
Pytanie 2: dot. Pakietu nr 1: sprzęt medyczny – wózek do przewożenia chorych – kozetka – 
szt. 1. 
„Czy Zamawiający dopuści wózek do przewożenia chorych ze zdejmowanym materacem, ale 
bez zdejmowanego leża?” 
 
 
 



Odpowiedź: 
Zamawiający nie dopuści wózka do przewożenia chorych ze zdejmowanym materacem, ale 
bez zdejmowanego leża. Cechy określone w Pakiecie nr 1: sprzęt medyczny dla wózka do 
przewożenia chorych wskazane w pkt. e) SIWZ pozostają niezmienione. 
 
 
Pytanie 3: dot. Pakietu nr 1: sprzęt medyczny – wózek do przewożenia chorych – kozetka – 
szt. 1. 
„Czy Zamawiający dopuści wózek do przewożenia chorych z udźwigiem do 120 kg?” 
 
Odpowiedź: 
Zamawiający nie dopuści wózka do przewożenia chorych z udźwigiem do 120 kg. Parametr 
określony w Pakiecie nr 1: sprzęt medyczny dla wózka do przewożenia chorych wskazany w 
pkt. h) SIWZ pozostaje niezmieniony. 
 
 
 
 
Mając na uwadze powyższe wyjaśnienia, Zamawiający stwierdza, iż Specyfikacja Istotnych 
Warunków Zamówienia pozostaje niezmieniona. 
 
 
 

………………………… 
Zamawiający 


